Deklaracja dostępności Biuletynu Informacji Publicznej 
Przedszkole Nr 128 „Kraina Magicznych Liczb” 03-597 Warszawa ul. Sternhela 40
Przedszkole Nr 128 „Kraina Magicznych Liczb” 03-597 Warszawa ul. Sternhela 40 zobowiązuje się zapewnić dostępność swojej strony internetowej zgodnie z przepisami ustawy z dnia 4 kwietnia 2019 r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych. Oświadczenie w sprawie dostępności ma zastosowanie do Biuletynu Informacji Publicznej Przedszkola Nr 128 „Kraina Magicznych Liczb” 03-597 Warszawa ul Sternhela 40
· Data publikacji strony internetowej: 2013-01-04
· Data ostatniej istotnej aktualizacji: 2022-03-01
Status pod względem zgodności z ustawą
Strona internetowa jest częściowo zgodna z ustawą o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych z powodu niezgodności wymienionych poniżej:
1. Brak jest transkrypcji opisowej niektórych materiałów dźwiękowych.
2. Brak dostępności wszystkich funkcjonalności za pomocą klawiatury.
3. Niektóre z zamieszczonych plików to graficzne pliki PDF.
4. Niektóre informacje przedstawiono jedynie w formie graficznej.
5. Część zdjęć nie posiada opisu alternatywnego.
Przygotowanie deklaracji w sprawie dostępności
· Deklarację sporządzono dnia: 2024-09-16
Deklarację sporządzono na podstawie samooceny.
Skróty klawiaturowe
Na stronie internetowej można używać standardowych skrótów klawiaturowych przeglądarki.
Informacje zwrotne i dane kontaktowe
W przypadku problemów z dostępnością strony internetowej prosimy o kontakt. 
Osobą kontaktową jest Anna Szparaga , anna.szparaga@eduwarszawa.pl 
Kontaktować można się także dzwoniąc na numer telefonu 607 840 683. Tą samą drogą można składać wnioski o udostępnienie informacji niedostępnej oraz składać żądania zapewnienia dostępności.
Każdy ma prawo do wystąpienia z żądaniem zapewnienia dostępności cyfrowej strony internetowej, lub jakiegoś jej elementu. Można także zażądać udostępnienia informacji w formach alternatywnych. Żądanie powinno zawierać dane osoby zgłaszającej żądanie, wskazanie, o którą stronę internetową chodzi oraz sposób kontaktu. Jeżeli osoba żądająca zgłasza potrzebę otrzymania informacji w formie alternatywnej, powinna także określić formę tej informacji.
Podmiot publiczny powinien zrealizować żądanie niezwłocznie i nie później, niż w ciągu 7 dni. Jeżeli dotrzymanie tego terminu nie jest możliwe, podmiot publiczny niezwłocznie informuje o tym, kiedy realizacja żądania będzie możliwa, przy czym termin ten nie może być dłuższy niż 2 miesiące. Jeżeli zapewnienie dostępności nie jest możliwe, podmiot publiczny może zaproponować alternatywny sposób dostępu do informacji.
W przypadku, gdy podmiot publiczny odmówi realizacji żądania zapewnienia dostępności lub alternatywnego dostępu do informacji, można złożyć do podmiotu skargę na takie działanie.
Po wyczerpaniu wskazanej wyżej procedury skargę można złożyć do Rzecznika Praw Obywatelskich https://www.rpo.gov.pl/pl
Dostępność architektoniczna
Sposób dojazdu
Budynek znajduje się przy skrzyżowaniu ulic Henryka Sternhela i Kazimierza Drewnowskiego. Dojścia piesze są od ulic Henryka Sternhela, Kazimierza Drewnowskiego, Rolanda, Gustawa Reichera. Chodnik dla pieszych przy ul. Kazimierza Drewnowskiego ma wydzielony pas dla rowerzystów. Chodnik przy ul. Henryka Sternhela – nie. 
Najbliższe przystanki autobusowe znajdują się w odległości ok 100 m: Kanał Bródnowski 01, kierunek Dworzec Wschodni, autobus linii 512; Kanał Bródnowski 02, kierunek Gilarska, autobus linii 512. Przystanki są usytuowane przy ul. Rolanda.
Najbliższe miejsce parkingowe dla osób z niepełnosprawnością znajdują się wzdłuż ulic Sternhela i Drewnowskiego. 
Nie ma w pobliżu postoju taksówek.
Uwaga: informacje dotyczące transportu publicznego mogą ulec zmianie, zaleca się sprawdzić aktualne informacje na stronie: https://www.wtp.waw.pl/
Wejście do budynku i strefa obsługi mieszkańców
Wejście główne do budynku przedszkola jest oznakowane, znajduje się w ścianie frontowej budynku od strony ul. Henryka Sternhela. Jest ono wyposażone w drzwi jednoskrzydłowe, przeszklone, szerokie, dostępne dla osób na wózku inwalidzkim. Dojście piesze jest równe, bez nachylenia. 
Wejście główne prowadzi przez wydzielony hol do szatni i do długiego, przestronnego korytarza.  Z korytarza wiodą wejścia do ośmiu sal dla dzieci, do kuchni, do sali konferencyjnej, do toalety dla osób z niepełnosprawnością oraz na schody. 
Schody, z kolorową, przeszkloną balustradą prowadzą na piętro. 
Na piętrze znajdują się: pokój nauczycielski, gabinet, sekretariat, pokój logopedy, pokój terapeuty, kuchenka, sala doświadczania świata, sala teatru, toalety dla personelu. 
W budynku nie ma wind.
Wyjścia ewakuacyjne w budynku są dobrze oznakowane. 
Budynek Oddziału Zamiejscowego Przedszkola Nr 128 mieści się przy ulicy Nauczycielskiej 16, na warszawskim Zaciszu. Dojście do budynku możliwe jest od skrzyżowania ulic Radzymińskiej z Łodygową, dość szerokim chodnikiem wzdłuż ulicy Nauczycielskiej. Utrudnienie stanowi przekroczenie ulicy Nauczycielskiej. Do wyróżnionego skrzyżowania dojechać można autobusami linii 145 i 190. Dostępna jest ścieżka rowerowa. Brak postoju taksówek. Brak też w pobliżu miejsca postojowego dla osób niepełnosprawnych.
Do samego wejścia do budynku prowadzi od furtki obszerny chodnik i podjazd przez bramę. Budynek jest dobrze oznakowany. W środku nie zapewnia przestrzeni komunikacyjnych spełniających standardy dostępności.

